

暴雨考验张家口

小区护坡围墙倒塌 多辆车被埋

私家车乱停放致消防车三个多小时后才到救援现场

7月14日凌晨时分,张家口市突降暴雨,在暴雨冲击之下,张家口市桥西区新华街办事处祭风台街上一处数米高的护坡倒塌,多辆车被掩埋,同时,暴雨也导致桥东区五一路办事处凤凰山庄小区西围墙倒塌十几米,两辆车受损。消防前往救援中由于小区内多辆私家车乱停放,导致消防车三个多小时后才到救援现场。市民呼吁,应采取有力措施,规范小区停车秩序,严禁占用生命通道,同时开展全市范围内的隐患护坡围墙大检查,及时排除安全隐患,保障市民生命财产安全。

本报驻张家口记者 张岩



张家口桥西区祭风台街护坡倒塌现场

1 深夜紧急发布雷电黄色预警信号

连日来,我省遭遇大范围强降雨,气象部门接连发布暴雨预警,相对降水偏少的张家口市,也在7月13日23时30分紧急发布了雷电黄色预警信号:张家口气象台指出,根据最新资料分析,目前张家口市西部有回波生成并向东移动,预计未来6小时内,张家口市部分地区将受雷电天气影响,局地可能伴有短历时强降水、冰雹、大风等强对流天气。气象部门提醒市民及相关

单位及时关注天气变化,做好预防工作。

7月14日凌晨1时左右,就在张家口紧急发布雷电黄色预警信号一个多小时后,张家口的夜空电闪雷鸣,倾盆大雨骤然而至,大雨持续了半个小时左右,市区降水达到了暴雨级别。

气象部门提醒,未来三天,张家口还将持续雷阵雨或者中雨天气,广大市民和有关单位应做好预防工作。

2 两处护坡围墙倒塌 多辆车受损严重

7月14日一大早,张家口市市民的微信朋友圈中,多张小区护坡围墙倒塌车辆被埋的视频及照片,受到了市民的广泛关注。

在张家口市桥西区,位于串窑街南侧的新华街办事处南瓦盆窑北街一号楼前面,数米高几十米长的护坡全部倒塌,停放在楼前的数辆轿车及物品全部被埋,只露出几处红色或蓝色的车顶,有关部门已经在现场拉起了警戒线,并派社区人员专门值守,防止发生其他意外。

同时,在张家口市桥东区凤凰山庄小区,5号楼西侧数米高的围

墙也在暴雨冲击下倒塌,倒塌长度也有几十米之多,停在路边的两辆车受损,还有一辆车悬在倒塌的围墙边沿,随时都有倾翻到西边数米深废墟之上的危险。五一路办事处及社区、物业工作人员也在现场拉起了警戒线,正在联系消防等部门展开救援。

张家口桥西区和桥东区两处护坡围墙的倒塌时间都发生在凌晨暴雨之时,没有造成人员伤亡,只是在倒塌中多辆车受损严重,目前,有关部门正在联系保险公司、车主、物业等积极开展善后处理工作。

3 私家车占道停放 堵塞了消防车通道

14日9时左右,由于凤凰山庄小区内各个通道均占道停放着多辆私家车,早在7时就赶到小区门口前来救援的三辆消防车无法开进小区,物业人员虽然经过一番努力联系上大部分车主,但仍然有一辆车始终找不到车主,经和派出所、交警联系,最终这辆车被清障车拖走,随后,消防救援车才勉强骑着马路牙子,从围墙和车缝之间挤进了小区。用了三个多小时,消防救援车才开到了救援现场。

4 呼吁文明停车 开展全市护坡围墙安全大检查

由于车位有限和车辆激增之间的矛盾,占道停车的情况,在张家口大部分小区都普遍存在,针对这样的现状,市民呼吁,首先车主要自觉文明停车,提前在车辆上放置联系电话,以便能及时联系上车主挪车,同时,有关部门也应该积极改进停车位建设工作,比如采取在小区内设置立体停车场等保障措施,解决停车位不足问题。

同时,市民还呼吁,由于张家口地势中间低两边高,大部分小区内有数米甚至十多米高的护坡,并且有的护坡已经年久失修,存在一定的安全隐患,有关部门有必要展开一次全市小区护坡围墙安全大检查,及时消除安全隐患,最大限度保障市民的生命财产安全。

一司机故意污损号牌 还酒驾被记24分

本报邢台台(记者张会武 通讯员李建新)日前,邢台市交警在渣土车集中整治过程中,查获一辆渣土车司机故意污损号牌,还酒后驾驶营运车的交通违法行为。

日前,邢台市开发区交警大队民警在中兴东大街与静庵路交叉口开展渣土车集中整治行动,在行动中发现一辆渣土车涉嫌故意污损号牌,民警示意其靠边停车接受检查,在与司机交谈过程中,民警发现司机身上有酒味,经呼吸式酒精检测检测结果为21mg/100ml,达到了饮酒后驾驶营运车的处罚标准,司机称中午和朋友一块吃饭喝了约5瓶啤酒,晚上感觉没事,就上车了。

当询问到号牌数字上的黑漆怎么没有时,司机称车老板为了防止电子警察抓拍让他把黑漆抹掉了。随后民警依法按照程序向其开具了强制措施凭证,扣留其驾驶证和车辆。这名司机将面临行政拘留15日、罚款5300元、记24分、吊销驾驶证5年内不得重新取得驾驶证的处罚。

婴儿手指被卡 消防官兵来救援

本报邢台台(记者张会武)7月13日10时30分,两名大人抱着一名婴儿来到平安路邢台特勤消防中队求助,孩子一直哭个不停,经了解,孩子右手大拇指被沙发螺母卡住无法取掉。由于孩子哭闹且不会配合,消防员经过15分钟的破拆,终于让婴儿的手指脱困,由于救援及时,婴儿未受到较大伤害。

据孩子母亲介绍,男婴仅有11个月大,在沙发上玩耍时不慎将手指卡在沙发螺母上,家里人尝试各种办法,也无法将手指取出,迫不得已直接来消防队求助。

消防官兵迅速查看,发现小孩右手大拇指被沙发上直径约4厘米,厚度约3毫米的螺母卡住,因时间过长右手大拇指已肿。中队官兵迅速挑选适合器材进行紧急处置,利用尖嘴钳,先撕开外部包裹的铁皮,将螺母取出,经过15分钟救助成功将“咬”住孩子的铁环取下。



《梨乡情》 展现威县乱弹艺术

本报邢台台(记者卢玉辉 通讯员赵国华)7月14日,威县大型乱弹现代戏《梨乡情》在中央电视台戏曲频道《九州大戏台》栏目播出,该剧围绕曲宪忠扎根基层,演绎了一曲鱼水情深的梨乡深情。

该剧由省电视台录制,以威县国家级非遗——威县乱弹艺术呈现,威县冯庄乱弹剧团、威县艺术团演出。

该剧围绕高级工程师、省林业厅原巡视员、威县经济林建设高级顾问、首席梨产业专家曲宪忠为威县规划发展35万亩梨产业悉心指导、担当奉献的故事展开。

“燕赵风采”电脑福利彩票开奖公告

3D第2018189期

中奖号码 760

20选5第2018189期

中奖号码 13、08、06、10、17

好运2第2018189期

中奖号码 13、08

好运3第2018189期

中奖号码 13、08、06

双色球第2018081期

中奖号码 红色球号码:26、02、20、12、16、01

蓝色球号码:03

排列5第2018081期

中奖号码 20886

河北省福利彩票发行管理中心

2018年7月15日

多辆半挂车被困水中 邢台消防紧急转移3人



本报邢台台(记者张会武)7月14日6时25分,邢台沙河市纬二路消防中队接到报警称,沙河高速口地道桥下多辆半挂车被困水中,并且有3名群众被困车内,中队迅速出动两部消防车及12名消防官兵赶赴现场进行救援。

到达现场后,指挥员经侦查水域情况后,水深大概2米左右,水位还在持续上涨,三名群众被困在车顶,情况十分紧急。指挥员立即下达命令,2名消防官兵驾驶橡皮艇驶向事发地点,对被困人员进行营救,其他人员做好警戒,劝返其他车辆。经过15分钟救援,3名被困群众被营救到安全地带,然后对该水域设置安全隔离,并留下4名消防官兵值守,禁止所有车辆人员进入。